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WELCOME TO THE VOLVO  
LIFESTYLE COLLECTION. 

DESIGNED AROUND YOUR LIFE.

Being Swedes, we have a slightly different attitude to design. Before our car designers even put their 
pens to paper, we start with the person who’s going to use the car and ask ourselves “How can we make 
this person’s life better, easier and more comfortable?” This people-centric approach is essential for 
the Scandinavian design philosophy we embrace at Volvo, and it applies naturally to everything else we 
make. That is especially true of the unique accessories you will find in our Volvo Cars Lifestyle Collection. 
Here, our designers have created and selected a range of beautiful, well-made products that embody the 
soul of Volvo design. This is where function goes hand-in-hand with form, and craftsmanship melds with 
first-class materials to deliver an experience of modern, everyday luxury. Be it at home, in the office or 
on your travels, we have designed the Volvo Cars Lifestyle Collection to add a dash of contemporary 
Scandinavian flair to your life.

It’s very much Volvo, and very much you. 



LEATHER WEEKEND BAG

You’ll look the part on your next city break with this stylish weekend bag 
by Sandqvist. Founded in 2004 by Anton Sandqvist, the Swedish heritage 
brand has been producing elegant, beautifully crafted luggage and 
accessories ever since. Made from high-quality, vegetable-tanned leather, 
this versatile bag has an inside and outside pocket as well as durable 
metal zippers. It comes with a removable and adjustable shoulder strap 
for your convenience. Dimensions: 40 x 30 x 22 cm.

ART. NO:  2300419-000-000

LEATHER BRIEFCASE

With this smart briefcase by Sandqvist – which doubles as a portfolio and 
shoulder bag – you’ll make a stylish and professional impression at all your 
business meetings. Produced from high-quality, vegetable-tanned leather, 
this simple and elegant bag comprises one large compartment with 
useful pockets for your pens and cards. It has metal detailing and comes 
with a removable and adjustable shoulder strap for your convenience. 
Dimensions: 38 x 31 x 8 cm.

ART. NO:  2300418-000-000 



LEATHER WALLET

A beautifully designed wallet made from high-grade vegetable 
tanned leather by Swedish heritage brand Sandqvist. Inside,  
you’ll find room for six credit cards as well as a notes 
compartment. You can slip your change into a separate zip-up 
compartment on the outside. Dimensions: 10 x 9 cm.

ART. NO:  2300398-000-000

LEATHER TRAVEL WALLET

Keep all your travel essentials to hand with this luxuriant, 
practical wallet by Swedish heritage brand Sandqvist, famous for 
its beautifully crafted leather accessories. With 16 slots, it offers 
ample room for your credit cards, as well as separate notes and 
coin compartments. The inside is lined with high-quality leather 
and grey cotton fabric. Dimensions: 19 x 11 x 2 cm.

ART. NO:  2300401-000-000

LEATHER CARD HOLDER

No more bulky pockets thanks to this slim, convenient leather 
wallet/card holder by Swedish leather specialists Sandqvist. True 
to the brand’s sleek designs, this holder has four compartments 
to accommodate all your cards. Dimensions: 10.5 x 7 x 1.5 cm.

ART. NO:  2300400-000-000

LEATHER IPAD CASE

Carry your iPad with peace of mind thanks to this stylish protective 
iPad case by Swedish leather specialists Sandqvist – known for 
their sleek, beautifully crafted bags and accessories. Made from 
high-quality leather, this case will hold your iPad 2 or 3.

ART. NO:  2300399-000-000



SCALA FOUNTAIN PEN

This exclusive LAMY fountain pen, designed by 
Sieger Design for the family-owned Heidelberg 
business, has been made from stainless steel in 
the best German engineering tradition. With its 
matte-black finish and high-gloss chrome-plated 
grip and clip, you’ll find it a joy to write with. It 
features a medium-grade nib made of polished 
steel, a cartridge filling system and it includes a 
LAMY ink cartridge (T 10 blue).

ART. NO:  2300433-000-000

SCALA BALLPOINT PEN

This exclusive LAMY ballpoint pen, designed by 
Sieger Design for the family-owned Heidelberg 
business, has been made from stainless steel in 
the best German engineering tradition. With its 
matte black finish and high-gloss chrome-plated 
grip and clip, you’ll find it a joy to write. It features 
a twist mechanism and includes a LAMY giant 
refill (M 16 black M).

ART. NO:  2300432-000-000

BALLPOINT PEN

With its clean, smooth design and eye-catching 
details, this classic black ballpoint pen projects 
effortless authority and poise. Not only that: it’s a 
joy to write with too. The pen has a Volvo Iron Mark 
and comes in smart black cylindrical packaging.

ART. NO:  2300428-100-000



CRYSTAL EYE BOWL

With its restrained design sensibility, Orrefors 
glassworks epitomises the very best of Swedish 
design. The Crystal Eye series by Ingegerd 
Råman’s is distinguished by its hand-cut grooves, 
which glisten as they refract the light – thanks to 
the sheer quality of the glass, there’s an an almost 
unbelievable lustre to the finished piece. Bowl: 
10.5 cm tall, diameter 27 cm.

ART. NO:  2300426-000-000

CRYSTAL EYE VASE

With its restrained design sensibility, Orrefors 
glassworks epitomises the very best of Swedish 
design. The Crystal Eye series by Ingegerd 
Råman’s is distinguished by its hand-cut grooves, 
which glisten as they refract the light – thanks to 
the sheer quality of the glass, there’s an an almost 
unbelievable lustre to the finished piece. Vase: 
37.5 cm tall, diameter 16 cm. 

ART. NO:  2300424-000-000

VITRIINI OAK, WHITE, CLEAR

Organise your desk and display your treasured trinkets in  
this beautiful, tactile box from the famous Finnish interiors 
brand. Celebrated for its progressive designs by the likes of  
Kaj Franck and Alvar Aalto, Iittala believes that its objects 
should be distinctive, combinable and lasting – exactly what 
you’ll find these timeless boxes to be. Dimension: 108 x 108 mm  
oak/white/clear. Design: Anu Penttinen.

ART. NO:  2300438-000-000 VITRIINI OAK

ART. NO:  2300439-000-000 VITRIINI WHITE/DURAT

ART. NO:  2300440-000-000 VITRIINI CLEAR

OAK TRAY

This oak tray made by the famous Finnish interiors brand will 
hold three of your matching Iittala Vitrini boxes. Dimensions:  
378 x 133 mm. Design: Anu Penttinen.

ART. NO:  2300437-000-000



STELTON TO GO 

We’ve always liked Stelton, the Danish purveyors of tableware. 
Featuring clean, uncluttered lines, high-end materials and a simple 
design, which belies its clever practicality, Stelton shares our 
mindset. The To Go thermo mug is a beautiful example: fill it with 
your favourite hot or cold drink and close the screw top lid. Then, 
when you’re thirsty, just click on the centre of the lid to drink from 
your mug without risking any spillages. Best of all, because of the 
simple round shape, you can drink from any side. The To Go comes 
in stainless steel, black and white – as well as a blue exclusive to 
Volvo. 17.5 cm tall, 8.5 cm diameter, 0.4l volume.

ART. NO:  2300366-000-000



SWEDISH ICE SCRAPER FROST

With this designed Swedish Ice Scraper you and you car are 
fully equiped for the rough winter weather. It is an ergonomic 
and functional product that helps you scrape the ice of the car 
effectivly while the plough shaped blade contributes to easy 
access to narrow corners. And the Handhold cover is made of 
100% wool.

ART. NO:  2300409-000-000

SURVIVAL FLASHLIGHT

Make sure you pack one of these for your extra adventurous 
car trips and hikes. Waterproofed with a rubber handle, this 
flashlight was developed by the great adventurer Bear Grylls.

ART. NO:  2300431-000-000

MULTITOOL

Whether you’re out in the great wide-open or parked up in 
a lay-by, you’ll be glad to have this multitool in your glove 
compartment. Encased in smooth anodised aluminum, the Fit 
is a handheld 20-lumen LED flashlight with folding multitool 
attachments. Outfitted with long drivers to reach into small 
spaces that other multitools can’t, it includes a locking fine  
edge and serrated blade, bottle opener, scissors, tweezers  
and multiple drivers. It ’s a compact, standalone flashlight  
with dozens of other daily uses. Overall Length: 21.6 cm.  
Closed Length: 10.2 cm. Weight: 145 g.

ART. NO:  2300429-000-000

SURVIVAL TOOL PACK

With this multitool survival pack by the iconic Gerber knife and 
tool manufacturers, you’ll be prepared for the most extreme 
conditions. Wrapped in a locking carrying case that attaches to 
a belt or backpack strap, it includes a 12-component multitool, 
flashlight and fire starter rod. Every tool in the kit is outfitted 
with durable rubber handles for easy gripping, even with gloved 
hands. Comprising needle nose pliers, wire cutters, wood saw, 
scissors, partially serrated blade and more, this multitool is the 
all-weather workhorse of the Survival Series. Overall Length: 
15.2 cm. Closed Length: 10.2 cm. Weight: 315.9 g.

ART. NO:  2300430-000-000



CORE

The award-winning Suunto Core offers easy to use 
features designed to bring out the adventurer in 
you. This watch offers an altimeter, barometer and 
compass with weather information, all vital tools 
for your adventures in the wilderness.

ART. NO:  2300420-000-000

AMBIT 2 SAPHIRE EDITION

The first GPS watch to combine advanced outdoor 
and training functions, the Suunto Ambit will 
challenge the way you live your life. With more than 
a thousand sporting apps ready for download, you 
can set its multipurpose functions for swimming, 
biking, running and many more to suit your own 
athletic needs. Brought to you by Finland’s sports 
instrument specialists, this watch will help you 
achieve your personal best.

ART. NO:  2300422-000-000

ELEMENTUM TERRA

You will be stunned by the exquisite Finnish craftsmanship  
that defines Suunto’s Elementum Terra watch. Although  
urban-inspired by design, its precision digital technology 
contains practical features you will appreciate in the outdoors.  
Its unique 3D compass will guide you through urban and 
wilderness adventures alike, whereas its stainless steel  
case and sapphire crystal glass can withstand harsh  
weather conditions.

ART. NO:  2300421-000-000



SUNGLASSES CLASSIC

The classic variant of our unisex Volvo-branded sunglasses, 
these frames come in understated matte black, which contrasts 
beautifully with the metal inlays on the sides. The grey polarised 
lenses reduce glare and provide full UV protection. And they 
give you better colour reproduction and contrast. 

ART. NO:  2300407-000-000

SUNGLASSES RETRO

Yes, you’ll project a fashionably retro look in these dark brown 
Volvo-branded unisex shades. But they’re so much more than 
a facial ornament: the high quality brown polarised lenses 
eliminate glare and provide full protection from harmful UV light. 
And they give you better colour reproduction and contrast.

ART. NO:  2300408-000-000

SUNGLASSES NAVY BLUE

Founded in 2005 in a Stockholm cellar, Vasuma creates unisex 
eyewear that’s at home in any setting – whether you’re greeting 
the dawn at a Berlin warehouse party or sailing off the coast of 
Gotland. Our navy blue Colubrine aviators combine a trendy retro 
look with high-quality, glare-reducing polarised lenses: perfect 
for driving in sunny conditions. The sides are decorated with 
discreet Vasuma nameplates while the case is stamped with a 
Volvo Iron Mark.

ART. NO:  2300392-500-000



DUMMY IRON MARK BLUE

Soothe your baby on those long drives home with this blue baby 
dummy featuring Volvo’s Iron Mark logo. Hygienic in anatomical 
clear silicon, it’s suitable for children 4-36 months old.

ART. NO:  2300397-000-000

BABY MOCCASINS, BLUE 3-4 MONTHS

Let baby follow in mum and dad’s footsteps with these 
handmade moccasins in soft suede. Available in ivory and  
blue, they have the Iron Mark logo imprinted on the sole. A 
beautiful and practical gift for new Volvo enthusiast parents. 
Size: 17/18, (3-4 months).

ART. NO:  2300410-500-000



VOLVO P1800 RESIN

You’ll be proud to own this beautifully detailed 
and finished die-cast collector’s model of the all 
new Volvo P1800 Resin. The model is packed in 
a stylish and elegant gift box and comes with a 
display stand. Scale: 1:43.

ART. NO:  2300391-000-000 

VOLVO CONCEPT COUPE RESIN

You’ll be proud to own this beautifully detailed and 
finished die-cast collector’s model of the all new 
Volvo Concept Coupe Resin. This limited-edition 
model is packed in a stylish and elegant gift box 
and comes with a display stand. Scale: 1:43.

ART. NO:  2300377-000-000 

VOLVO S60 SCALE MODEL

Detailed collector´s model of the Volvo S60.  
Die-cast. Complete with display stand. Colour: 
Power Blue and Electric Silver. Scale: 1:43

ART. NO:  2300347-500-000 
POWER BLUE

VOLVO XC60 SCALE MODEL

Detailed collector´s model of the Volvo XC60.  
Die-cast. Complete with display stand Colour: 
Twilight Bronze and Crystal White. Scale: 1:43. 

ART. NO:  2300351-804-000
TWILIGHT BRONZE



35 PRODUCTS WITH YOU IN MIND.

Please note: Some of the information in this brochure may be incorrect due to changes 
in product specifications that may have occurred since printing. Some of the equipment 
described or shown may now only be available at extra cost. Before ordering, please ask your 
Volvo dealer for the latest information. The manufacturer reserves the right to make changes 
at any time and without notice to prices, colours, materials, specifications and models.
2300393-000-000VOLVOCARS.COM/COLLECTION


